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PaHo: Py =55 H, Gma= 6 HIM, q=32-Hfm, M =24 Hm,
a=29m KE=9¢ m, a=(o", y=32", P,=10H, P=P' =P,.
Punc.1

OnpegenuTb: Rax (B), Ray (B), Ra (B), Rex (B), Rey (B), Re(B), Re (B), Ma (B).

MexaHuyeckaa cuctema cocTouT U3 2-x 6anok BC n AC, coeguHEHHbIX Me-
xay coBolt unuHapuyeckum wapHupom C. B Touke A 6anka CA sakpennseTcs B
BEpTUKaNbHOW CTEHKE C NOMOLLbIO XECTKON 3agenku, B Touke B — c nomouubio
NOABWKHOro LWapHupa B.
PacnpegeneHHyl0 Harpy3ky MHTEHCMBHOCTW ( 3aMEHSeM COCPEeAOTOYEHHON
CWINOIA, MPUNOXEHHON B LIGHTPE TAXECTU TpeyronbHuka
Q=5 Pmex b = £.346.29= 2 80xH
Napy cun 3ameHseM momeHToM Me = P-(KE) -siny = S,‘S‘«gg,g’y = 1 6S A
MoCcKONBbKY YACNO HEM3BECTHBIX KOMMOHEHT PeaKUnii B Cxeme:
BorblUe YMcha He3aBUCUMbIX YpaBHEHWU PaBHOBECUS B MIIOCKOW cTaTike (Tpex),

TO pacyneHuM CUCTEMY NOo LapHUpy C v paccMmoTpum ABe pacyéTHbIe CXEMbI.
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ANA HACTN KOHCTPYKUMKM BC:

) s%=0 ¥, +P 'G&‘S(obf) =0,
2 2vi=0 VY. ~Re + R 4u(d=-R)=0)
i
3T, =0, M +Afp = p'g\.,yg. 3 - Ry-6a codd =g
L8 YacTN KOHCTPYKUMM AB  yuuTbiBast, YTO AeWCTBME paBHO NPOTUBOAER-
CcTBUI:
4 =0 =X, tXp =0,

5)svi=0 —Y, +Yg ~0=0,
6) Zqu=0; 22 +Neo-Ea +41, =0
OTkyna, HaxoauM, yunTbiBas, 4To R'cx = Rex M R'ey = Rey:
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Ra= yR3, +R%,; Rc=RE +RY;

MpoBoAUM MO NONyYeHHLIM OPMYNam NOACHET 3HAYEHUA peakumid, usme-
Hss yron B oT 0° go 360° ¢ warom 30°.
PesynbTaTbl pacuéToB ceefieHbl B Tabnuuy W NpuseaeHsl B Buae rpadude-

CKNX 3aBUCUMOCTEN.

B, Rax Ray Ra Rex. Rey Re Rs M,
L rpan | () | )y | (W) | () | () | ¢ | () | (Hw
0 -2,75 | 17,58 |17,80| -2,75 | -4,26 | 3,89 | 0,51 | -50,78

30 | 4,76 16,85 17,51 4,7 |
60 | -550 | 17,58 |18,42| -5,50 | -4,26 | 7,78 | -4,26 | -50,78
| 90 | 476 [19.60]20,17] 4,76 -2,24 | 6,74 | -4,99 | -84,60
120 | -2,75 | 22,35 [22,51| 2,75 | 0,51 | 3,89 | 4,26 | -130,80
150 | 0,00 | 25,10 [25,10| 0,00 | 326 | 0,00 | -2,24 | 177,00
180 | 2,75 | 27,11]27,25| 2,75 | 527 | 3,89 | 0,51 [-210,82
476 | 27,85 [2825| 4,76 | 6,01 | 6,74 | 3,26 | -223,20
240 | 5,50 [27,11 2766 | 550 | 527 | 7,78 | 527 | -210,82
76 | 2510 [2554| 4,76 | 326 | 6,74 | 6,01 | -177,00
300 L2,75 22,35 |22,51| 2,75 | 0,51 | 3,89 | 5,27 |-130,80
0.00 |

19,60 | 19,60! 0,00 | -2,24 | 0,00 | 3,26 | -84,60
360 { -2,75| 17,58]17.80| -2,75| -4,26| 3,89| 0,51 -50,7@
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